

信阳晚报 小记者报

主编:黄慧 责编:付宇峰
创意:李珊玲 质检:陈亚莉



在青少年心中播下廉洁种子

平桥区“廉政文化进校园”活动丰富多彩

信阳消息(张杰 余运军)“予独爱莲之出淤泥而不染,濯清涟而不妖……”近日在信阳市五中的主题班会上,学生大声朗诵廉政文化名篇《爱莲说》,积极践行“廉政文化进校园”活动,在心中播下了廉政文化的种子。

为把“廉政文化进校园”活动落到实处,平桥区各中小学校都成立“廉洁文化进校园”活动领导小组,制订具体活动方案并认真组织实施。平桥区教体局加强对各中小学校开展“廉洁文化进校园”活动的指导,督促廉洁治校、民主管理、勤俭办学,真正使廉洁文化进校园、进课堂。各中小小学结合开展党的群众路线教

育实践活动,在学习“规定篇目”的基础上,重点组织广大教职工学习《教师职业道德规范》,增强针对性。党员教师学习《中国共产党党章》《中国共产党党内监督条例》和《中央八项规定》等,提高理论素养,增加拒腐防变能力。各中小学校都开通了投诉电话,设立群众意见信箱,采取发放征求意见函、召开家长座谈会、问卷调查等方式,自觉接受社会对“廉洁从教,勤俭办学”监督和评议。各学校在校广播站、校刊、校报开办廉洁文化栏目,大力倡导“一身正派清白执教”,形成浓厚廉洁文化氛围。通过开展理想信念

教育、纪律教育、警示教育、示范教育、艰苦奋斗教育、行风教育和职业道德教育,加强师德师风建设,进一步提高广大教职工自觉“守廉践廉”意识,做到以身作则,廉洁治校,廉洁从教,爱岗敬业,为人师表,营造廉洁治校、廉洁治教、廉洁治学的和谐氛围。

同时,各中小学校围绕“廉洁治校、勤俭办学”,认真查找廉政建设、师德师风等方面的问题,对查找出来的问题进行认真梳理、分类,明确整改方向、目标、时限、进度,并向社会公开,全程接受社会监督,积极营造良好的教育教学环境,努力办好群众满意的教育。



近日,市第一实验小学组织少先队员代表到市儿童福利院开展捐赠献爱心活动。活动中,少先队员代表还为福利院的小朋友亮出自己的“绝活儿”,表演了精彩的节目。图为活动现场。 郑兰 摄



信阳晚报社小记者学校是《信阳晚报小记者报》与中国铁建领袖城2014年推出的大型公益品牌栏目。其目的就是通过开展各种相关活动,让孩子们了解社会、接触社会、参与社会,进而提高青少年的逻辑思维能力,并在采访、采风的过程中,开阔视野,提高综合写作能力,促其健康成长!



金霞养生美容全国连锁
定制亚健康调理第一品牌
电话:0376-6805222
18211781212
QQ:403238887
微信号:ye112057520
信阳市文化宫院内金霞美容院



环球书城
地址:信阳市中山北路与新华西路交叉口(千盛超市对面)
电话:15225351599

今日小记者 明日大作为

信阳晚报社第二批小记者选拔报名开始了

如果您的孩子年满6周岁,善于观察与独立思考,并且热爱写作、绘画和摄影,从即日起可拨打电话6228933、18237673359、15939756535、15503768765报名,或前来信阳晚报社402室咨询。

凡选拔上的中小小学生将成为《信阳晚报小记者

报》的小记者,在业余时间参加报社的活动和指导,参与各种新闻事件和活动的采访和报道,所发的稿件、文章等择优由《信阳晚报小记者报》刊登。本报还将组织小记者开展各种社会实践活动以及夏令营,让小记者纵情于山水之间,锻炼意志,增长知识。

